

马德里德比战 伦敦德比战 看看哪场 更火爆

皇马前锋本泽马



今天的竞彩受注赛事中,有两场德比战相当引人关注。一场来自英超,热刺将在主场迎战切尔西,这是一场标准意义的伦敦强强对话,成色仅次于阿森纳PK切尔西。另一场来自西甲赛场,皇马将在主场迎战马竞,今年马竞的风头完全盖过了皇马,德比战中皇马能否用胜利来压过小弟,这一切都还是个未知数。
现代快报记者 付智勇

伦敦德比战 热刺主场不怵蓝军

热刺VS切尔西,这场比赛相信是本轮焦点中的焦点战。热刺本赛季在英超赛场继续着强劲的势头,切尔西也被外界寄予厚望,但是切尔西连续在联赛和欧冠中输球,使得切尔西的热度一下降了很多。

切尔西本赛季开局不错,两连胜后,切尔西的夺冠呼声越来越高。但是客场0:0战平曼联之后,切尔西的战绩就开始出现下滑,然后他们联赛不敌埃弗顿,欧冠主场首轮竟然输给了瑞士球队巴塞尔。虽然上轮联赛,切尔西主场2:0战胜了富勒姆,但外界对切尔西的质疑仍未平息。主帅穆里尼奥过于相信埃托奥,而让球队的第一中锋托雷斯打替补,但埃托奥状态下滑明显,迟迟

无法用实际行动来回报穆帅的厚爱。托雷斯仅仅只能在联赛杯这样的比赛中获得一些出场机会。值得一提的是,切尔西本赛季8场正式比赛进球中仅有2个是由前锋攻入的。穆帅另外一个被外界质疑的焦点是马塔,马塔始终无法获得主帅穆里尼奥的信任,联赛中甚至连大名单都无法进入。但他和托雷斯一样在联赛杯中获得了证明自己的机会。他和托雷斯带领全队,在上半场就已经奠定了胜局。不知道托雷斯和马塔的能力是否征服了穆帅。

热刺本赛季的表现不用多说,看看战绩就知道了。他们在前5轮联赛中只丢了7球,是西甲球队中失球最少的。

个赛季开局良好的特点,中后程能否跟得上争冠集团的步伐,这是他们能否获得欧冠资格,乃至冲击冠军的关键。本赛季,热刺一改以往几个赛季进攻多、防守差的特点。本赛季,热刺一共打进5球只丢了1球,他们的防守是整个联赛最好的。不过他们唯一丢的一球,就是和阿森纳的德比战,这场比赛热刺也遗憾告负。

从两队的交锋来看,热刺在主场并不怵切尔西。在两队的近期交锋中,热刺在主场只输给过切尔西1次。从目前两队的状态来看,热刺主场不败可能性要大一些。首选平,次选胜。

马德里德比战 实力从未如此接近

皇马VS马竞,这样的对决如果放在三四年前的话,相信结果会毫无悬念,场面也会呈现一边倒的局面。但是最近两个赛季,马竞的强势崛起,让皇马不再一枝独秀。在马德里这座城市,一下拥有了两支晋级欧冠的球队,这对于球迷来说是一种无比的幸福。

从积分榜上的情况看,马竞和巴萨同积18分,取得了6连胜的战绩,打进18球丢5球。皇马以4胜1负的战绩排名第三,打进12球丢5球。两支球队近期赛程都相当紧密,皇马下周将在主场出战欧冠比赛,对手是实力较弱的哥本哈根。马竞下周将远赴客场挑战欧冠对手波尔图。所以本场德比战,两支球队势必会为欧冠分心。

皇马本赛季引进了贝尔这样的强援,但球队的进攻效率反倒有所下滑。他们的进球数远低于巴萨和马竞,进攻端效率下降之后,防守端的数据反倒提升较快,他们在五场联赛中只丢了7球,是西甲球队中失球最少的。

在本场比赛之前,贝尔肌肉拉伤了,而马德里德比战原本是贝尔在主场的首秀,贝尔本人也希望能在这场极具意义的比赛中出场亮相。

从两队的交锋历史看,皇马处于绝对上风,但本赛季马竞已经完成了向强队的蜕变。他们已经具备了和强队叫板的能力。

本场比赛,竞彩胜负建议彩民看好马竞,首选平,次选负。

德甲赛场 三大豪门恐有一失

本轮德甲,拜仁、勒沃库森和多特蒙德都在主场作战。这三支球队都是德甲的传统豪门,相信受注热度一定会很高。但根据规律,三大豪门同一轮联赛同时赢球赢盘,这样的情况很少出现。因此彩民在投注的过程中要有所防范。

拜仁本赛季的表现一如既往地稳定,但他们受到勒沃库森和多特蒙德的强力阻击。目前在积分榜上,多特蒙德一直和拜仁不相上下,谁有闪失都将被对手甩开。拜仁在经历了赛季初的磨合之后,球队的表现也渐入佳境。本轮联赛,他们将在主场迎战沃尔夫斯堡。沃尔夫斯堡本赛季战绩还算不错,前6轮3胜3负,球队风格属于重进攻轻防守。而且两队历史战绩拜仁处

于绝对优势,相信拜仁会在主场赢得这场比赛。

多特蒙德近期表现很糟糕,球队已经连续三场比赛不胜。下周,多特蒙德还将在主场迎战欧冠对手马赛,因此多特蒙德如何走出低谷还是个问题。本轮联赛,多特蒙德对手是弗赖堡,弗赖堡向来是多特蒙德的送分童子。他们在最近和对手的交锋中,主场豪取6连胜。鉴于多特蒙德近期状态,建议彩民复式防平。

勒沃库森下周也有欧冠比赛,而他们本轮的对手汉诺威96实力不俗。汉诺威96本赛季战绩为4胜2负,打进10球丢8球。两队在风格上非常类似,鉴于此,建议彩民本场比赛防大冷,首选胜,次选负。

C罗是皇马的进攻核心

猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你奖声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法: 登录 <http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!
5. 咨询电话:96060

杨澍强胆推荐

周六013 托特纳姆热刺(-1) VS 切尔西

点评:热刺主场坐镇,所以要让球切尔西,但是实力不足。本场建议单负。

周六017 多特蒙德(-1) VS 弗赖堡

点评:多特蒙德表现一直很稳定,欧冠的失利不足以影响他们在德甲的取胜,本场建议支持多特蒙德主场赢球。

周六022 阿斯顿维拉(+1) VS 曼彻斯特城

点评:曼城本赛季客场尚未有很好的表现,本场比赛之前曼城在欧战和杯赛中都表现出了很好的状态,看好客队。

荆奇强胆推荐

周六031 莱切斯特城VS 巴恩斯利

点评:两队的状态和实力悬殊,看好主队全取三分。

周六072 圣埃蒂安VS 巴斯蒂亚

点评:主队下轮挑战摩纳哥,本轮必会在主场力拼抢分,单选主胜。

周六082 皇马VS马竞

点评:本轮双方都会以战胜对手为首要目标,但还是更看好皇马强大的主场优势,单选主胜。